Zorginitiatieven voor meerbegaafden: 

bolleboos en kangoeroe

Onze school voorziet in een tweeledige structuur voor wat betreft de meerbegaafdenzorg namelijk de bolleboos- en de kangoeroewerking. 

De kangoeroewerking is een vorm van externe klasdifferentiatie. De kinderen volgen wekelijks twee uur les buiten de klas tijdens de lessen Nederlands en Wiskunde. Deze lessen worden niet ingehaald. Er wordt afzonderlijk gewerkt met kinderen uit de onderbouw (1e, 2e, 3e leerjaar) en uit de bovenbouw (4e, 5e, 6e leerjaar).
Tijdens de kangoeroewerking komen andere aspecten aan bod die geen onderdeel uitmaken van het reguliere onderwijsaanbod. De kangoeroeklas is breder en er worden thema’s uit verschillende leergebieden en cultuurdomeinen aangeboden. Er worden dus bijkomende eisen gesteld aan deze kinderen. Er kunnen in de loop van het jaar wijzigingen optreden.  Er kunnen kinderen toetreden en uitstappen.
Vanaf het schooljaar 2006-2007 zijn we in onze school gestart met de selectie van kinderen voor de kangoeroeklas d.m.v. het SIDI R-protocol (signalering-diagnose-revised). Met deze signalering is het mogelijk om na te gaan of er sprake is van een ontwikkelingsvoorsprong bij kleuters of van meerbegaafdheid bij kinderen van de lagere school. Er zijn verschillende lijsten, in te vullen door de klasleerkracht, medeleerlingen, ouders en door de leerlingen zelf. Op basis van deze lijsten krijgt men een beeld van de meerbegaafden in de school die in aanmerking komen voor de kangoeroeklas.  Voor de hieruit geselecteerde leerlingen volgt er een bijkomende doortoetsing op vlak van Nederlands en Wiskunde.  De uiteindelijke opname van de betrokken kinderen gebeurt in overleg met de klasleerkracht, de directeur en de ouders.  Ook het beëindigen van deze opname wordt eerst besproken met de ouders, de klasleerkracht en de kangoeroeleerkracht.

Aan de opstart van de bollebooswerking wordt op dit moment gewerkt.  In de loop van dit schooljaar of volgend schooljaar zullen we ermee starten. De bollebooswerking is een vorm van binnenklasdifferentiatie waarbij leerlingen, na het afwerken van hun leertaken, nog andere opdrachten uitvoeren. In de bolleboosmap (onder vorm van contractwerk) zitten voornamelijk opdrachten van SOMPLEX en PLUSTAAK.  De selectie voor de bollebooswerking gebeurt door de klasleerkracht op basis van een aantal algemene criteria nl. – de oefeningen in de klas worden meestal sneller opgelost  dan de meerderheid van de klasgroep en met weinig fouten – de kinderen zijn doorgaans leergierig en tonen een brede interesse. De bollebooswerking start telkens in de maand oktober. Op regelmatige tijdstippen tijdens het schooljaar wordt nagegaan of de leerling voldoet om in de bolleboosgroep te zitten. Ook een instroom van andere leerlingen is mogelijk. Na afwerking van een map zorgt de kangoeroeleerkracht voor de opvolging van de bundel en nieuwe opdrachten. 

