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Programma: (telkens van 09.00 tot 12.00 u.)

14/03/07: 

Tijdens deze sessie wordt aangegeven wat de definitie is van hoogbegaafdheid. Bovendien worden een aantal frequent voorkomende kenmerken bij hoogbegaafde kinderen uitgelegd. De deelnemers krijgen eveneens een overzicht van de diverse profielen van deze leerlingen alsook van hun specifieke schoolse behoeften. 

21/03/07: 

In deze sessie bekijken we hoe we een goed zorgbeleid voor hoogbegaafde leerlingen op school kunnen realiseren. We diepen het twee-sporen-beleid uit en ontdekken hoe dit concreet vorm kan krijgen. Vervolgens belichten we het luik “Differentiatie binnen de klas” aan de hand van zeer concrete voorbeelden en materialen. Ten slotte leren we onderpresteerders herkennen en geven we tips om deze leerlingen te begeleiden.

25/04/07: 

Er wordt stilgestaan bij de signalering van hoogbegaafde leerlingen en de selectie van leerlingen voor de kangoeroeklas. De verschillende gangbare instrumenten worden met elkaar vergeleken en plus- en minpunten worden afgewogen. Vervolgens worden de specifieke doelstellingen van de kangoeroeklas besproken. Aan de hand van didactische materialen en concrete voorbeelden wordt duidelijk gemaakt hoe deze doelstellingen nagestreefd en bereikt kunnen worden. Er wordt een beeld geschetst van wat er in een kangoeroeklas gebeurt en waarom welke activiteiten al dan niet aan bod kunnen komen.

02/05/07:

Tijdens deze praktijkdag krijgen de deelnemers de kans om zelf met het materiaal aan de slag te gaan. Ze ervaren hoe spelen leren kan zijn, waar de uitdaging zit in bepaalde opdrachten en hoe ze zelf boeiende projecten kunnen uitwerken.

09/05/07:

Er wordt dieper ingegaan op evaluatie en huiswerk binnen de kangoeroeklas. Verschillende rapporteringswijzen worden besproken. De positie van de leerkracht van de kangoeroeklas wordt gekaderd binnen het schoolteam. Ten slotte bekijken we hoe dit zorgbeleid voor hoogbegaafde leerlingen een vaste plaats kan krijgen binnen het schoolwerkplan.

Doelgroep:

Leerkrachten van een kangoeroeklas of van een school die plant dit volgend schooljaar op te starten. 

Maximum 25 deelnemers.

Deelnamekosten:

€ 242 per deelnemer (incl. cursusmateriaal).

Na inschrijving zullen u de betalingsmodaliteiten worden doorgegeven.

Locatie: 

CBO

Universiteit Antwerpen, Stadscampus

Lange Nieuwstraat 55

2000 Antwerpen

Docenten:

dr. Tessa Kieboom is directeur van het Centrum voor Begaafdheidsonderzoek aan de Universiteit Ant-werpen. Na haar promotie over hoogbegaafdheid in mei 1998 aan de Katholieke Universiteit Nijmegen is zij zich hierin verder gaan specialiseren. In haar functie op het CBO begeleidt zij ouders, directies, leerkrachten en CLB-medewerkers. Bovendien verzorgt zij diverse voordrachten, cursussen en pedagogische studiedagen. Er verschenen reeds meerdere artikels van haar hand. 

Mevr. Ilse Geeraert is leerkracht in het vijfde leerjaar in de basisschool GIBO-Heide te Maria-ter-Heide Brasschaat. Differentiatie zit haar in de vingers en ze past deze techniek op een zeer geschikte en succesvolle wijze toe voor de sterke alsook voor de hoogbegaafde leerlingen in haar klas.

Mevr. Debby Van Hees behaalde in 2005 het ECHA-diploma. Sinds 2000-2001 begeleidt zij de hoogbegaafde leerlingen in de school Veltwijck te Ekeren. Zij bouwt tevens een zorgbeleid rond hoogbegaafdheid op.  Het jaar daarop startte zij de kangoeroeklas op, die zij tot op heden leidt. Sinds september 2006 is zij de leerkracht van nog twee bijkomende kangoeroeklassen te Merksem.

Mevr. Marleen Vanderstraeten richtte in 2000 de werkgroep Atalante op voor ouders, leerkrachten en begeleiders van hoogbegaafde kinderen. Via deze werkgroep bood zij aan tal van leerkrachten en ouders informatie en hulp i.v.m. hoogbegaafdheid. Sinds september 2006 werkt zij in basisschool De Kievit te Hasselt, waar zij de hoogbegaafde leerlingen begeleidt in de kangoeroeklas. 

Mevr. Danielle Verheye behaalde in 2005 het ECHA-diploma. In september 2001 startte zij als leerkracht in een leefgroep voor uitsluitend hoogbegaafde leerlingen in basisschool ’t Kofschip te Edegem. Na een koerswijziging, bouwde zij mee aan een nieuw zorgbeleid voor deze leerlingen en sinds 3 schooljaren leidt zij er de kangoeroeklas. Sinds september 2006 neemt ze ook het zorgbeleid rond hoogbegaafdheid voor haar rekening in de Tachkemoni-school, waar zij de kangoeroeklas opstartte.

Inschrijven:

Stuur dit inschrijvingsformulier voor 21/02/07 naar 

CBO-Antwerpen

Tav Tessa Kieboom

Lange Nieuwstraat 55

2000 Antwerpen

Of mail dit naar : tessa.kieboom@ua.ac.be

Dhr./mevr.


Voornaam 


Privé-adres 



Postcode en gemeente 



Telefoon privé 


e-mail 


Naam instelling 



Werkadres 



Postcode en gemeente 


Telefoon werk 


e-mail 


Opleiding 



Functie 



Handtekening

WEES TIJDIG MET INSCHRIJVEN WANT HET AANTAL DEELNEMERS IS BEPERKT

