Mister X gevat in Brugge

Om 14u16 stipt wordt mij een versleten, bruin koffertje en een bij mijn (voor de gelegenheid loop-) schoenen passend rood shirt overhandigd. Vanaf dat tijdstip tot 16u01 zal ik enkel nog luisteren naar de naam Mister X en zal ik gedoemd zijn om opgejaagd te worden als een smakelijk stukje hert in de ogen van een hongerig bijeen gescharreld groepje leeuwen. Niets laat, negen minuten later, om 14u25 bij aankomst aan mijn eerste telefooncel op het Simon Stevinsplein vermoeden dat deze eerste ontspannen samenkomst van Mensa Youth mij nog vele druppels bloed, zweet en tranen (slechts twee van de drie elementen lichtelijk overdreven) zou kosten…

Voor zij die
dit verslag lezen en op zaterdag 2 juli 2005 niet aanwezig waren in Brugge, en bijgevolg vermoedelijk geen flauw idee hebben waarover ik het in godsnaam heb, misschien nog een korte uitleg van hetgeen geschiedde:

Op bewuste datum hierboven vermeld, spraken enkele jongeren af in het met spelletjes volgestapeld gebouwtje van vzw Vlaams Spellenarchief 

(zie www.vlaams-spellenarchief.be) in Brugge met als doel in samenwerking met Scotland Yard het opsporen en te pakken krijgen van Mister X, mij dus. Om het speurend team een beetje te sarren en ook omdat met vuur spelen de nodige adrenaline oplevert, bel ik om de tien minuten vanuit een telefooncel in de binnenstad van Brugge naar het hoofdbureau van Scotland Yard en vertel hen mijn exacte locatie. Aangezien de zes speurende teams ook om de tien à vijftien minuten naar het hoofdbureau bellen, komen zij steeds elkanders alsook mijn locatie te weten. Om de verschillende locaties ook visueel te kunnen voorstellen heeft elk team een kaartje van Brugge bevestigd op een stalen plaat en hierbij zes verschillend gekleurde magneetjes (één voor elk team en een zwartje voor mij). Een dergelijk kaartje met identieke magneetjes zit echter ook in mijn koffertje gemonteerd, zodat ook ik elke beweging van elk naar mij speurend team visueel kan volgen. 

Om 14u29 krijgen de teams een pakje telefoonkaarten en tijd tot 16u01 om mij te pakken te krijgen. Op dat ogenblik verplaats ik mij van het Simon Stevinsplein naar een volgende telefooncel. Ik beslis om niet logisch te werk te gaan en vooral geen dichtstbijzijnde telefooncel te kiezen als tweede stopplaats. Ik loop (letterlijk) over de grote markt, door de Wollestraat naar het Astridpark. Ik krijg om 14u40 aan de telefoon te horen dat ik vrij veilig zit. Ik merk dat de teams elk hun eigen richting uitgingen en er van enige tactiek in onderling samenwerkingsverband nog weinig sprake blijkt te zijn.

Ik beslis mij verder in oostelijke richting te begeven. Zonder het echt te plannen word ik door het spelverloop in de verleiding gebracht om mezelf in een grote lus rond Brugge te begeven. Door mijn informant bij Scotland Yard krijg ik aan de telefoon geregeld te horen dat ik me geen zorgen hoef te maken. Nochtans wordt het mij vlug duidelijk dat het groene team me voortdurend op de hielen zit en de verschillende teams mij samen meer en meer in een hoekje beginnen te duwen in het zuidwesten van Brugge…

Maar de tijd tikt verder en geen enkel team lijkt té dicht te komen…

Om 15u30 sta ik aan een telefooncel op ’t Zand. De lijn is te lang bezet. Ik kan de adem van de teams in mijn nek voelen. Ik sta tevens te open en bloot op dit plein waar de marktkraampjes allemaal verdwenen blijken te zijn. De telefoon wordt beantwoord. De adem was niet volledig ingebeeld. Tijd om opnieuw te vertrekken!

Ik spreek mezelf wat extra moed in: “Komaan X! Nog twee telefooncellen en de tijd is om! Laat je niet vangen jongen!!”. Met volle moed baan ik mij door het park een weg naar de telefooncel helemaal in het zuiden van Brugge (Vandaar de plotse hittegolf met als gevolg zweetpareltjes op mijn voorhoofd?!?) aan de rand van de binnenstad aan het begin van de Professor Dokter J. Sebbrechtsstraat. Telefoontje op tijd (15u40) gepleegd, niemand te zien…

Op weg naar de volgende cel loopt het echter mis… In de telefooncel aan de Katelijnepoort blijkt reeds volk te staan… Het witte team… Erger nog… Op het moment dat ik hen herken (aan de rode shirts zonder bijpassende schoenen), zien zij ook mij en herkennen mij (aan de rode shirt, bruine koffer en bijpassende schoenen)… Lopen dus!!!

Ik loop de berm af, het straatje uit, het parkje in en duik vervolgens in de struiken. Ik zie een, twee, drie, vier paar benen voorbij mijn schuilplaats lopen en waan mezelf enkele seconden later opnieuw veilig. Het besef komt dat ik reeds een minuutje te laat ben voor mijn voorlaatste telefoontje. Het is 15u51. 

Geen keuze… Ik moet snel terug naar de dichtstbijzijnde telefooncel… De telefooncel aan de Katelijnepoort waar het bijna misliep… Nog even achterom kijken… Niemand te zien… Lopen dus!!!

Bijna aan de cel… Even achterom kijken… Verdorie… Daar zijn die vier jongemannen van het witte team opnieuw in aantocht… Vlug de struikjes in achter de telefooncel… Hopen dat deze afleiding een tweede keer… Verdorie… 15u54… Gevat door het witte team!!! 

Gesneuveld net voor de eindstreep…

Proficiat aan het witte team!!!! 

Met dank aan de samenwerking van alle teams die me in het nauw dreven!!!

Bij de reconstructie op het hoofdbureau van Scotland Yard blijkt dat ik op het einde geen schijn van kans meer maakte… Zelfs bij de keuze om niet naar de Katelijnepoort te lopen, maar in plaats daarvan mijzelf in noordelijke richting te begeven, was ik recht op een ander team (het rode?) gelopen…

Proficiat aan het andere team!!!!

Met dank aan de samenwerking van alle teams die me in het nauw dreven!!!

Tof, vermoeiend, adrenaline, spanning, denkwerk, tactiek, opgejaagd, fantastisch, lopen, rennen, springen, duiken, paranoïde, achtervolgingswaanzin, zweet, rode shirts, bezettonen, telefoonkaarten, cellen, plannetje, stadskern, lopen, springen, duiken, vallen, bijpassende schoenen, opstaan, ingesloten, ontsnappen, mega, … 

Kort samengevat: 

Ik heb ontzettend genoten van deze eerste activiteit van Mensa Youth en hoop van jullie hetzelfde!!!

Mister X

Alias Bart Devaere

